
 

Egr. Sig. MOSCO NICOLA 

 

Oggetto: SANZIONE DISCIPLINARE GARA DI CA’ BIANCA  DEL 28 APRILE 2024 

 

Gentile Sig. Mosco Nicola,   

 

come da verbale del Direttore di Gara rileviamo che, durante la manifestazione in oggetto, la sua condotta 

di gara non risultava consona con i regolamenti Csen e dello sport motoristico in generale.. 

Nella fattispecie nel corso della 1 manche della Elite Esperti Mx1 Mx2 lei non rispettava le bandiere gialle 

esposte, affrontando un salto a velocità non coerente con il pericolo in atto. 

Richiamato dal direttore di gara si presentava con entrambi i genitori, i quali tenevano un comportamento 

non collaborativo per recepire le regole e l’importanza del significato della bandiera gialla,  puntualizzazioni 

che il direttore di gara cercava di far comprendere al pilota in merito alla pericolosità di detta manovra. 

 

Si ricorda la sua recidività, in quanto nella manifestazione di Fara Vicentino si è comportato nella stessa 

maniera, a cui è seguito un richiamo durante il quale suo padre ha tenuto un atteggiamento alquanto 

discutibile.   

  

Come da regolamento Disciplinare Csen le elenco gli articoli da Lei infranti: 

 

ART. 1 – DOVERI E OBBLIGHI 

I piloti, i loro accompagnatori e i componenti dell’organizzazione sono tenuti ad un comportamento corretto 

e rispettoso dei propri ruoli. 

ART.2 

Ogni licenziato o tesserato risponde personalmente delle infrazioni commesse a titolo di dolo o di colpa. 

Qualora il responsabile dell’infrazione non sia tesserato, ma la sua posizione sia riconducibile ad un specifico 

pilota, in qualità di genitore, segnalatore, meccanico, team manager, ecc. i provvedimenti disciplinari 

ricadranno sul pilota rappresentato. In questo caso gli affiliati rispondono direttamente dell’operato di chi li 

rappresenta, così come ogni licenziato o affiliato risponde per l’operato di chi lo assiste o lo accompagna. 

NORME PARTICOLARI 

L’accompagnatore del pilota è responsabile del proprio operato dentro e fuori il campo di gara. La sanzione 

sarà inflitta al tesserato Csen accompagnato. 

 

La commissione disciplinare, analizzati i fatti a lei ascritti, le commina l’Art.17 del regolamento disciplinare 

Csen con AMMONIZIONE CON DIFFIDA per mesi 4 ( QUATTRO ) a decorrere dal 28 Aprile 2024. 

La sua sanzione scadrà il  27 Agosto 2024 . 

La sua licenza continuerà a essere valida per gli allenamenti.  

 

Il presente provvedimento disciplinare sarà pubblicato sul sito. Sia comunicata la decisione al Direttore di 

Gara per le gare prossime gare. 
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Per precisazioni, confutazioni e conciliazioni per il grado di giudizio, che concerne la Commissione 

Disciplinare del Settore Motociclismo, può contattare: 

Fausto Sorzato, sorzatofausto@libero.it, 335.6979009.  

 

Padova, 29/04/2024  

Verbale 02/24  

Il  Commissario Disciplinare 

                    Fausto Sorzato 
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